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Stránka nenalezena

Za 3 vteřiny bude stránka přesměrována na jan.petrzilka.cz.

          

                        

                    

                
            






        
        

    



        


        

        
    

            				

					
						
						
Informace






					
						
						

							
							V případě otázek nebo zájmu mě, prosím, kontaktujte (click).


							
							
								
	
										Ing. Jan Petržílka, MBA

										Na Průhonu 651/15

										181 00  Praha 8

									
	
										Telefon: +420 777 818 097
									
	
										web@petrzilka.cz
									


							
                            

Informace o zajištění důvěrnosti dat na tomto serveru (klik).
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							MAPA STRÁNEK

								Hlavní stránka
	Moje nabídka
	Projektový manager
	Business analytik
	Zakázkový vývoj
	Ukázky
	Blog
	Info + Kontakt
	Zákaznický účet


                            
 
							

						


						

							
							ODBĚR NOVINEK

							Ponechte mně na sebe kontakt a já Vás budu informovat o novinkách. Můžete mně také poslat zprávu zde (click).
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            Jsou Vaše data na tomto serveru v bezpečí?

         

         
            
               

Webová aplikace na tomto serveru zajišťuje vysoký stupeň důvěrnosti pro uložené soubory - ať už se jedná o přílohy odeslaných zpráv nebo o dokumenty uložené v zákaznickém účtu, přestože server je umístěn u hostingové společnosti a ta k němu má fyzický přístup.


Uživatelská hesla - bezpečně uložena a chráněna

Uživatelská hesla jsou uložena v MS SQL databázi v hashované podobě, to znamená, že ani já ani nikdo jiný s přístupem k databázi nemůže hesla přečíst nebo jednoduše rozluštit. V případě útoku hrubou silou server situaci rozpozná a rozluštění hesla zabrání. Při vkládání hesla uživatelem je přenos dat šifrován prostřednictvím https komunikace. Pokud svoje heslo zapomenete, můžete jej nastavit pomocí linku, který server zasílá na Vaši emailovou adresu. Nastavením hesla pozbývá link platnosti. Link ale před nastavením hesla můžete použít i k přímému přístupu na Vás zákaznický účet. Přístup k Vašemu zákaznickému účtu je tedy chráněn zhruba stejně jako přístup k emailům ve Vaší emailové  schránce.



Soubory v zákaznickém účtu - ano, mohou obsahovat důvěrné informace

Soubory jsou uložené na disku u hostingové společnosti v šifrované podobě a jsou dešifrovány až před odesláním https protokolem do Vašeho počítače, takže v nešifrované podobě nejsou soubory na disku hostingové společnosti nikdy uloženy. Pokud to situace vyžaduje, jsou soubory navíc zašifrované pomocí 7-Zip metodou AES-256, obvykle to ale není potřeba.



Přílohy zpráv - ano, lze použít pro důvěrné informace
Přenos dat z Vašeho prohlížeče na server je chráněn https protokolem, takže data není možné cestou zachytit. Na serveru jsou přílohy šifrovány před uložením na disk a opět dešifrovány až před odesláním https protokolem do mého počítače, takže soubory nejsou nikdy na disku uloženy v nešifrované podobě. Důvěrná data prostřednictvím příloh je možné posílat. Pokud to situace vyžaduje, můžete přílohu navíc zašifrovat pomocí 7-Zip metodou AES-256 a heslo mi poslat SMSkou, obvykle to ale není potřeba.


Text mailové zprávy a ostatní pole kromě šifrované zprávy - podobně jako v případě emailů
Obsah zprávy je uložen na MS SQL serveru hostingové společnosti v šifrované podobě a je dešifrován až před jeho odesláním do prohlížeče mého počítače podobně jako v případě příloh. Obsah zprávy je ale automaticky odesílán na moji emailovou adresu v nezašifrované podobě. Obsah ostatních polí je uložen na MS SQL serveru hostingové společnosti bez šifrování a je automaticky odesílán emailem na moji adresu. Ochrana zprávy a ostatních polí je tedy obdobná jako v případě emailů.



Text šifrované zprávy - ano, lze použít pro důvěrné informace
Obsah zprávy je uložen na MS SQL serveru hostingové společnosti v šifrované podobě a je dešifrován až před jeho odesláním do prohlížeče mého počítače podobně jako v případě příloh. Obsah zprávy není odesílán na moji emailovou adresu v nezašifrované podobě.
               
               

            

         

         
            Zavřít
         

      

   




			

            



            
                
                    	Použití cookies


                    © 2024 - Jan Petržílka, jan.petrzilka.cz
                

            

    

        

    


    
    		
		

			
				
				

					
						 MOJE SILNÉ STRÁNKY

							 Záleží mi na tom, aby moje práce měla pro zákazníka adekvátní hodnotu.
	 Chci dělat věci správně. Opravdu správně.
	 Jsem připraven přijímat odpovědnost a zvládat těžké úkoly.




					


					
						 KONFLIKTNÍ OBLASTI

							 Potřebuji být u toho, když se přijímají rozhodnutí o mojí práci. Vadí mi být na druhé koleji a v závislém postavení.
	 Říkám, co si myslím, a očekávám fér jednání. Jinak spolupracuji jen s obtížemi nebo vůbec ne.
	 Jsem "studený čumák". Soustředím se na práci a na legraci mě moc neužije.




					


					
						 A KDYŽ ZROVNA NEPRACUJI...

							 Studuji. Chci obnovit rozšířit svoji nabídku a zahrnout nové znalosti. Také potřebuji nové obzory, nová témata a inspiraci.
	 Rád chodím po horách. Jak vidím kopec, musím nahoru. Zatracený covid.
	 Moji oblíbení herci jsou Tony Shalhoub, Clint Eastwood a Bruce Willis. Víte, proč právě tito?
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                        Podmínky použití cookies

                    

                    

						
Cookies jsou krátké textové soubory, jež jsou nezbytné pro správnou funkci internetových stránek. Vytváří je webový server, který je ukládá v počítači nebo mobilním zařízení uživatele prostřednictvím prohlížeče internetu. Pro uživatele to znamená, že pokud se vrátí na stejné webové stránky, prohlížeč pošle uložený soubor zpět a server tak získá veškeré informace, které si předtím u Vás uložil.


Naše webové stránky také ukládají cookies na Váš počítač nebo mobilní zařízení.


Číst dále...

  

  

Na tomto webu používáme pouze cookies, které jsou využívány k základní funkčnosti stránek.


V závislosti na použitém prohlížeči můžete cookies prohlížet nebo odstraňovat.


Jestliže použití cookies neumožníte, může při používání stránek dojít ke snížení uživatelského komfortu, nebo k nedostupnosti či ztrátě některých funkcí.
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